

Crean Nicaragüenses y Cubanos Volaron Puente

La mayoría de habitantes de las inmediaciones del Puente de Oro, aseguran haber oído la noche que volaron el puente, a muchos hombres con acentos nicaragüense y cubano.

Dicen los vecinos de San Marcos Lempa, en la zona más cercana al puente, que como a las once de la noche del 13 de octubre, llegaron al lugar muchos sujetos fuertemente arma-

dos y sin uniformes, que les exigieron que abandonaran el lugar "porque iban a dinamitar el puente y no querían que perecieran".

"A esa hora de la noche, a muchos de los vecinos nos despertaron y nos dijeron que nos fuéramos pronto a otro sitio, porque iban a poner bombas en el puente. Tuvimos que salir apresuradamente de nuestros ranchos para lugares

seguros, donde pasamos la noche, llenos de pánico, por la tremenda balacera que duró muchas horas. Cargamos con nuestros hijos y algunas ropas para cubrirnos del frío", manifestaron los testigos.

Agregaron que cuando desalojaban la zona, por exigencia de los desconocidos, oían las voces "como de nicaragüenses", por el acento que es muy especial. También dijeron que algunos tenían otro acento de voz, "como de cubanos".

"Los hombres que llegaron iban bien armados, algunos blancos, fornidos y altos", afirmaron.

Asimismo los testigos añadieron que los mercenarios, cuando llegaron al lugar, en gran número, "coreaban canciones de sandinistas que decían algo sobre revolución y luchas por el pueblo. Gritaban entusiasmados muchas cosas sobre la guerrilla".

Después del desalojo de la zona, que duró como una hora, comenzaron a estallar las bombas en la parte de abajo del puente y después todo fue confusión, gritos, balaceras nutridas, bombazos, detallaron finalmente los vecinos.



SEMANA CULTURAL.— En el Centro de Rehabilitación para Ciegos "Eugenia de Dueñas", se realiza una semana cultural dirigida a los alumnos de corta edad, para que aprendan a movilizarse y dirigirse a las personas que los rodean. Les enseñan también modales. Colaboran alumnas del 2º año de la Escuela de Servicio Social.

Secuestran y Asesinan a Deportista A. Dawson

El señor Jorge Armando Dawson Castellanos, de 53 años, reconocido deportista, fue secuestrado y asesinado anoche, por dos desconocidos.

Según versiones, Dawson salía a las 5.30 de la tarde de unas oficinas del edificio Caribe, frente a la Plaza del Salvador del Mundo, acompañado de un amigo, cuando fue encañonado con armas de fuego por dos sujetos que lo esperaban en la salida.

Ambos fueron obligados a subir al asiento trasero del auto de Dawson, donde uno de los desconocidos lo mantenía amenazado con el arma. El otro sujeto le quitó las llaves del auto y tomó el volante. Momentos después se los llevaban con rumbo desconocido.

Cuando el vehículo iba por la Carretera Panamericana rumbo a Santa Ana el amigo de Dawson, (quien no ha sido identificado todavía), se lanzó del automóvil y rodó varios metros en el pavimento y no se supo más de él.

El vehículo donde llevaban al señor Dawson siguió su veloz marcha y se perdió de vista en la carretera.

conocido en la profesión contable, ya que trabajó durante muchos años en oficinas gubernamentales. Fue funcionario del Ministerio de Planificación Económica, de la Corte de Cuentas, Superintendente de Bancos y otras Instituciones Financieras. Después de servir en la administración pública, pasó a ocupar un cargo de Contralor en una empresa privada, donde tenía de trabajar unos cinco meses. Era Contador Público y Administrador de Empresas.

Fue deportista y militó —Favor pase a la página 47.



HERMANOS ASESINADOS.— Los hermanos Alex David y Elmer Napoleón López Castillo, de 14 y 16 años, fueron secuestrados anteayer y encontrados asesinados a balazos ayer en el sector de Mariona. Eran estudiantes del Instituto "Cervantes", de esta capital y Testigos de Jehová.

HALLAN CADAVER Y AUTO DE DAWSON

A las diez de la noche del mismo día, fue localizado el automóvil de Dawson en la zona de estacionamiento de un bar en la carretera a Santa Tecla, a inmediaciones de la Ceiba de Guadalupe.

El cadáver de Dawson estaba recostado sobre el asiento trasero, con cuatro balazos en la cabeza.

El señor Dawson Castellanos era ampliamente

Hoy Coronan Reina en Zacatecoluca

ZACATECOLUCA.—Hoy será electa y coronada la nueva reina de la Cruz Roja, Sección de Zacatecoluca, en festival danzante con el fin de recaudar fondos para la institución.

El acto se realizará en el antiguo local de la escuela parroquial "San Francisco", a partir de las tres de la tarde.

Se dijo que lo recaudado servirá para la compra de medicinas, viveres y mantenimiento de la ambulancia, que presta el servicio de transporte de pacientes en ese departamento, según se dijo.



ASESINADO.— El Administrador de Empresas y deportista Jorge Armando Dawson Castellanos, de 53 años, fue secuestrado y asesinado anoche, cuando salía de su trabajo.



LUCHAR CONTRA COMUNISMO.— "Los pueblos de Centro América y el Caribe deben luchar unidos para evitar la infiltración del comunismo internacional", dice el Cnel. Samuel T. Dickens, norteamericano.

En Usulután 132 Terroristas Mueren en Operativos de la F.A.

Por lo menos ciento treinta y dos (132) terroristas fueron muertos durante los operativos que el Ejército realizó en algunos lugares del Sur del departamento de Usulután, informan miembros del Comité de Prensa de la Fuerza Armada, COPREFA.

Indican que en esos lugares se libraron serios enfrentamientos contra los terroristas que en varias ocasiones amenazaron con dinamitar algunos puentes sobre el río Lempa, a tal grado que el Ejército tuvo siete soldados muertos y 15 heridos, cuyos nombres ya se dieron a conocer por medio de las esquelas mortuorias en los periódicos locales.

En cuanto a los 132 subversivos muertos, enfatizaron que éstos fueron contados y para evitar alguna epidemia fueron enterrados en los mismos lugares.

Entre los sitios que fueron escenario de las acciones, mencionaron San Agustín, San Francisco Ja-

vier, San Nicolás Lempa, Nancuchiname y otras que colindan con las márgenes del río Lempa.

El operativo militar terminó entre martes y miércoles de la presente semana, y se indicó que los resultados fueron "totalmente positivos".

Detallaron el material que se decomisó a los subversivos: Les desmantelaron dos campamentos, tres clínicas clandestinas con material de curación de primeros auxilios y considerable cantidad de medicamentos.

Requisaron también regular cantidad de viveres: frijoles, arroz, azúcar, harina, etc. Decomisaron también 22 granadas de contacto, ocho minas claymore, buena cantidad de material explosivo como TNT, aluminio en polvo, mechas de detonantes o fulminantes, 17 fusiles de varios calibres entre ellos 22, Fal, G-3, escopetas, regular cantidad de munición para estas ar-

mas y algunos radios transmisores.

También se hundieron en el río Lempa algunas barcazas, y con ellas varios terroristas. Seguramente, se dijo, esos eran algunos de los cadáveres que los vecinos vieron pasar flotando en el río. Los subversivos tuvieron varios compañeros heridos, los cuales se los llevaron ellos mismos "para evitar bajar la moral entre sus filas", dijo la fuente.

Aseguran los voceros del COPREFA que otras acciones militares se llevan a cabo en el departamento de San Vicente, en las faldas del sector Este del Volcán Chinchontepec, en Tecoluca, Santa Clara, etc.

Indicaron los voceros que oportunamente se darán a conocer los resultados de este operativo que el Ejército ha emprendido para erradicar de la zona las acciones terroristas, que tanto daño hacen al pueblo salvadoreño, finalizaron.

En Mariona Encuentran Muertos a 2 Jóvenes Secuestrados

Los hermanos Alex David y Elmer Napoleón López Castillo, de 14 y 16 años, secuestrados anteayer, fueron encontrados asesinados ayer, en Mariona.

El Juez de Paz de Apopa reconoció los cadáveres como a las once de la mañana, en la calle al cantón Guadalupe, caserío El Ranchón, a inmediaciones de Mariona.

Los cuerpos estaban tirados en unos cañaverales de la zona, con las cabezas destrozadas a balazos. En dicho lugar, desde hace más de un año, los asesinos llegan a ejecutar a sus víctimas y a lanzar los cadáveres, de tal manera que se ha convertido en un cementerio al aire libre. Dijeron que en ese sector han lanzado allí más de 300 cadáveres en los últimos meses. Los no identificados han sido enterrados en ese sitio.

Los dos jóvenes fueron secuestrados, según las informaciones, la mañana del jueves en el Reparto Santa Alegria, de Ciudad Delgado, cuando jugaban en la calle con otros amigos. Llegaron seis desconocidos fuertemente armados, a bordo de un pick up color blanco y los obligaron a subir al vehículo y se los llevaron.

Dijeron los testigos del secuestro que los sujetos se dirigieron directamente donde los dos hermanos y los tomaron a la fuerza. Las víctimas eran hijos de María Orbelina Castillo y Napoleón López, a quienes las autoridades judiciales entregaron los cadáveres, ayer al mediodía, en el lugar del hallazgo.

Los dos jóvenes estudiaban en el Instituto "Cervantes", de esta capital, y eran Testigos de Jehová.



FONDO SOCIAL AYUDARÁ A FAMILIAS.— El Dr. José Felipe López Cuéllar dice que el Fondo Social para la Vivienda ayudará a regresar a El Matazano 3, a familias que abandonaron sus hogares debido a derrumbes.